

沪指放量巨震涨0.61%，创业板暴跌 29只个股涨停 275只个股跌停

昨日，沪指高开高走，在银行、煤炭、电力等板块带动下上探3189.87点，再创近5年新高后回落，深成指低开震荡盘整，创业板大跌逼近1500点整数关口。两市成交量超9000亿元。

截至收盘，沪指涨18.85点，报3127.45点，涨幅0.61%，成交额6244.81亿元；深成指跌18.60点，报10608.51点，跌幅0.18%，成交额3077.96亿元；创业板跌78.88点，报1517.93点，跌幅4.94%，成交额416.40亿元。

盘面走势再度分化，沪市有171只股票上涨，80只持平，758只下跌；深市144只股票上涨，190只持平，1313只下跌，两市下跌股票超2000只，其中两市有大唐

发电等29只个股涨停，跌停家数275只，跌幅逾9%的达430只；仅银行、煤炭、保险、电力板块上涨。

分析认为，有五大原因导致昨日题材股逆势暴跌，分别为：注册制或在明年下半年推出，这将直接拉低小盘股估值，从而令题材股价值回归；本轮新股申购将达2万亿元以上，资金的大幅流出直接令估值高企的题材股重挫；证监会出手打击操纵股价，昨日18只被查的股票均暴跌，严重打压了题材股；临近年末，年报的纷纷出炉将使估值虚高的小盘股进行挤泡沫；新增资金看好权重，而蓝筹股极大的赚钱效应，极大分流了小盘股资金。综合新财、全景等消息

世龙实业等五公司首发申请本周五上会

证监会昨日晚间发布公告称，江西世龙实业股份有限公司、重庆三圣特种建材股份有限公司、广东光华科技股份有限公司、徐州五洋科技股份

有限公司、四川环能德美科技股份有限公司等五公司的首发申请将于本周五上会。

据证监会网站

上期所26日起扩围夜盘交易品种

据新华社电 上海期货交易所22日表示，将从26日起将夜盘连续交易的品种扩展到螺纹钢、热轧卷板、天然橡胶和石油沥青四大品种，使夜盘的连续交易基本覆盖交易所上市的主要期货品种。

据上期所介绍，螺纹钢、热轧卷板、

天然橡胶和石油沥青期货四品种的夜盘开市时间均为9:00，与目前上期所已推出连续交易的品种保持一致，石油沥青、螺纹钢和热轧卷板交易的收市时间定为次日1:00，与有色金属品种保持同步，天然橡胶期货的收市时间则定为23:00。

ETF融资余额突破800亿元

据新华社电 交易所数据显示，截至12月18日，两市ETF总融资余额较前一周增长48.87亿元，达820.31亿元，再创历史新高；ETF总融券余额较前一周增长0.20亿份，至8.39亿份。

沪市ETF总体周融资买入额为93.97亿元，周融券卖出量为25.96亿份，融资余额为694.72亿元，融券余额为5.99亿份。其中，华泰柏瑞

沪深300ETF融资余额为452.50亿元，融券余额为3.87亿份；上证50ETF融资余额为194.46亿元，融券余额为1.46亿份。

深市ETF总体周融资买入额为16.65亿元，融券卖出量为5.02亿份，融资余额为125.59亿元，融券余额为2.40亿份。其中，深证100ETF融资余额为25.49亿元，融券余额为0.52亿份。

今日新澳股份申购指南

发行数量:2668万股
发行价格:17.95元
申购时间:12月23日

最低申购数量:1000股
申购简称:新奥股份
申购代码:732889

■公告速递

岷江水电(600131)获农村水电增效扩容改造补助资金3770万元。

东旭光电(000413)拟4亿元投建第五代彩色滤光片项目。

天通股份(600330)收到财政扶持专项资金4869万元。

*ST昌九(600228)所欠昌九集团债务1.6亿元被豁免。

航天机电(600151)终止筹划汽配项目并购,23日起复牌。

华贸物流(603128)遭第二大股东累计减持680万股。

开创国际(600097)拟合设公司,推进金枪鱼产业链外扩。

广电网络(600831)拟与国网公司合设网络数据中心。

联建光电(300269)2014年度拟向全体股东每10股转增15股并派

现2元。

司尔特(002538)2014年度利润分配拟10股转增10股派1元。

海默科技(300084)2014年度拟向全体股东每10股转增12股。

鼎泰新材(002352)控股股东、实际控制人刘冀鲁及其女儿刘凌云拟自12月25日起的6个月内减持公司股份,其中刘冀鲁拟减持不超过718.16万股,刘凌云拟减持不超过267.42万股。

华鼎股份(601113)股东王俊元12月18日和22日通过上交所大宗交易系统累计减持公司3000万股。

方大特钢(600507)第二大股东江西汽车板簧有限公司12月22日以大宗交易方式减持公司4000万股,减持价格为每股5.3元套现2.12亿元。

■多空看盘

东吴证券:A股中线上升趋势未改

从中长线角度看,A股上升趋势仍未完结,市场利率的下行趋势已经基本形成,流动性宽松格局有望延续。另外,制度改革、国企改革等政策红利有望不断引燃市场热点。因此,长线角度看,A股有望继续上攻。

宁波海顺:短期大盘风险已加剧

昨日沪指受中小板指、创业板指的暴跌拖累而呈冲高回落态势,最终收出一根阴十字星。从成交量来看,两市量能合计逾9300亿元,大量恐慌盘的出逃致使A股出现超250家个股的跌停。短期内大盘风险已在加剧,操作策略上建议投资者降低仓位做好防御。

河南首富再次举牌同力水泥

同力水泥(000885)22日晚间公告,天瑞集团于当日通过大宗交易增持公司股份共计2373.9921万股,占公司总股本的5%。

此前,天瑞集团于12月15日、16日通过大宗交易和集中竞价交易累计增持同力水泥股份2373.9867万股,占同力水泥总股本的5%。

此次增持后,天瑞集团将持有上市公司4747.9788万股股份,占比达到10%。

公告显示,天瑞集团22日以均价每股9.31元增持同力水泥1323.5921万股,均价每股9.18元增持同力水泥1050.4万股。

河南大乐透115万大奖终成弃奖

提醒:购买彩票后一定要妥善保管,及时兑奖

昨天是14124期体彩超级大乐透游戏兑奖截止日期的最后一天,平顶山一位彩民中得的该期超级大乐透115万大奖一直未有领取,河南省体彩中心在多方寻人无果的情况下,为了给该彩民赢取更多的时间,最终守至当天晚上11:59兑奖截止的最后一刻仍无人认领。

无人认领 115万憾成弃奖

这几天,115万大奖成了河南体彩人的一个心事。

18:30,河南体彩中心为中奖彩民开辟的临时专线仍没有响起,热心的媒体记者已经陆续到达,“大乐透115万还没来领?”12月5日以来,这也是省会媒体最牵挂的一件事。

时间在一分一秒地流逝。23:59,彩民仍未出现,115万最终成了弃奖!

据介绍,10月22日,体彩超级大乐透第14124期开奖,当期一彩民在我省平顶山舞钢市07917销售网点中得2注追加二等奖,总奖金115.4万元,一直无

金证顾问:不排除短期出现调整

相对来看,昨日市场出现强烈的分化迹象势必打击市场持续做多的持股信心,同时,“阴十字星”报收的局面也将成为多头犹豫的信号,不排除短期股指面临一定调整走势。操作上建议暂时以观望为主,等待市场走势明确。

大摩投资:二八格局愈演愈烈

昨日指数窄幅震荡,市场近期二八分化的格局愈演愈烈,银行、煤炭以及石油等大盘蓝筹股的上涨和中小创业板的集体跌停形成了鲜明的对比。这一波行情的主流就是低估值蓝筹股,如果没有顺应这轮行情的主线,那么很容易造成“满仓踏空”的尴尬局面。

天瑞集团通讯地址在河南省汝州市(同力水泥为河南郑州企业),注册资本12.5亿元,李留法为公司法定代表人、董事长。

公开资料显示,天瑞集团是河南举足轻重的民营企业,为中国500强企业,涉足水泥、煤铝、旅游等多种产业,其水泥产量居国内行业前列。旗下有天瑞水泥(01252)和天元铝业(08253)两家港交所上市公司。

天瑞集团董事长李留法及其家族于2011年、2012年两度蝉联《新财富》杂志评选的“新财富500富人榜”河南首富。中证

人领奖。

弃奖触目惊心 提醒及时兑奖

自1994年发行上市至今,体育彩票20年来在开出无数大奖的同时,也产生了大量弃奖。根据财政部公布的数据,2012年,全国彩票弃奖13.7亿元,2013年全国彩票弃奖16亿元,分别相当于弃掉了137个和160个1000万大奖。

仅就河南体彩而言,2012年和2013年分别弃奖2590万元和2684万元。省体彩中心有关负责人在此提醒:购买彩票之后一定要妥善保管,并在开奖后第一时间尽早核对彩票并及时兑奖,避免弃奖的遗憾。河体

■中了吗

(中奖号码以体彩、体彩官方公布为准)

体彩“排列3、排列5”第14348期

排列三 168 排列五 16848

体彩“大乐透”第14150期

19 21 30 33 35+05 07

福彩“七乐彩”第14150期

05 07 09 10 13 14 20+27

福彩3D第14348期

5 2 2

福彩“22选5”第14348期

2 7 9 15 22

上投摩根双息平衡基金 年内分红超4亿

市场回暖,基金净值节节攀高,不少产品帮助投资者落袋为安。继12月10日派发现金红利后,12月24日,上投摩根双息平衡混合型基金将再次派发3835万元圣诞大红包,每10份分0.12元。据WIND数据显示,这是上投摩根双息平衡基金年内第6次分红,至此,该基金年内分红总额超过4亿元。

正是凭借长期稳健的业绩回报,上投摩根双息平衡在今年最新一期基金评级中,同时被晨星等权威评级机构评为三年期“五星基金”。